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                  SZCZEGÓŁ ODTWORZENIA PODBUDOWY I NAWIERZCHNI
                                                       skala 1:10

7

  7 cm   w-wa ścieralna z betonu asfaltowego zamkniętego

             grysowo-żwirowego AC/S8

  7 cm   w-wa wiążąca z betonu asfaltowego

             grysowo-żwirowego AC/W16

20 cm   górna w-wa podbudowy z kruszywa łamanego

             o uziarnieniu 0-31,5 mm

15 cm   dolna w-wa podbudowy z gruntocementu

             o Rm=5,00 MPa

Σ 49 cm podłoże o wskaźniku zagęszczenia 0,98 w.g. Proctora

Opis robót odtworzenia nawierzchni
1. Wykop w całości zasypać piaskiem

2. Wykop zasypywać warstwami gr. max 30 cm z jednoczesnym zagęszczaniem

3. Zasypkę wykopu zagęścić do uzyskania wskaźnika zagęszczenia 0,98 w.g. Proctora

4. Warstwę konstrukcyjną podbudowy wykonać na całej szerokości wykopu

5. Dolną warstwę podbudowy wykonać gr. 15 cm z gruntocementu o Rm=5,00 MPa

6. Górną warstwę podbudowy wykonać gr. 20 cm z kruszywa łamanego o uziarnieniu 0-31,5 mm

7.  Warstwę wiążąca z betonu asfaltowego grysowo-żwirowego AC/W16 gr. 7 cm

wykonać na całej szerokości naruszonego pasa jezdnego

8.  Warstwę ścieralna z betonu asfaltowego zamkniętego grysowo-żwirowego AC/S8 gr. 7 cm

wykonać na całej szerokości naruszonego pasa jezdnego

oś jezdni

nienaruszony pas jezdni

pas jezdni, w którym

prowadzone są wykopy

wykop 1,2-1,5 m

złącze podłużne


